— HEKAEDRD —

D}buda & hexaedio (naga la J2da) sabiewdd que sobre &S vedas oS s€
encoexdio. ona de s bases q q» A es o 0 S8 vedhees .

/%b Ag):‘{ec'fm// DiﬂuJ:L las  sowibias que PD‘f’dl seqou b5 s iiendss

(0

@UIM Y ARD.




Esercicio A

- CONSTRUYE UN TETRAEDRDO SOBRE €L PlLanO Q.  SABIEADD QEE:
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Sobre un plano oblicuo, cuya traza horizontal forma 45° con LT y el dngulo entre trazas
es de 60°, se apoya la cara de un hexaedro de 35 mm de arista. Tiene un vértice apoyado
en el plano horizontal, y la arista de la base que contiene ese vértice y que es la de
menor cota forma 30°%on A 4 .El alejamiento de este vértice es de 40mm. Obtener sus
proyecciones considerando partes vistas y ocultas.
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alla las proyecciones de un hexaedro que esta apoyado por una de sus caras en el piano (.
La arista del hexaedro mide 30 mm. La biseciriz del dngulo, en verdadera magnitud, que
forman las trazas del plano, pasa por dos vértices opuestos de la cara del hexaedro que esta
apoyada en dicho plano.




